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Wellfoam PRO 750  je jednosložková nízkoexpanzní polyuretánová pěna. 

Vlastnosti:  

• splňuje požadavky normy ČSN 73 0540-2 na montáž oken 

� VODOTĚSNÁ (9A = 600 Pa) A VZDUCHOTĚSNÁ (třída 4 = 600 Pa)  

• celoroční využití -15°C až 35°C (mrazuzdorná)  
• nízkoexpanzní a rychlotvrdnoucí  
• vynikající tepelněizolační a zvukoizolační vlastnosti 

• odolná proti tvoření plísní a hub 

• nepoškozuje ozónovou vrstvu 

Technické údaje: 

Wellfoam PRO 750 pistolová 

Báze polyuretan 

Objem  750 ml 

barva bíla 

Vydatnost pěny 50 l (v závislosti od teploty) 

Druhotná expanze max. 30% 

Těsnost proti hnanému dešti  600 Pa (EN 1027) 

Těsnost proti větru 600 Pa (EN 1026) 

Doba vytvoření nelepivé vrstvy 7-10 min. 

Doba konečného vytvrzení 2-24 hod. 

 
Teplota  
okolí 

Doba konečného 
vytvrzení 

Vydatnost 

  +35°C 2 hod. 35-50 litrů 

    0°C 4-6 hod. 27-35 litrů 

   -5°C 6-10 hod. 25-27 litrů 
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   -15°C 10-24 hod. 25 litrů 

Hustota pěny ve spáře 20-32 kg/m3 

Koeficient tepelné vodivosti 0,03 W/mK 

Doba skladovatelnosti 12 měsíců 
ATEST  Prüfbericht NR. B09.239.001.100 
 

Použiti: 

• montáž, těsnění, tepelná a zvuková izolace dveřních zárubní, okenních rámů, stěnových 
panelů, jako i potrubních systémů a přechodů ve stěnách  

 
Postup při použití: 
 
Je vhodné, aby byla dóza před použitím uskladněná při teplotě přibližne  18°C až +20 °C.  Před použitím 
obsah dózy intenzivně protřepte minimálně po dobu 60 sekund. Je potřebné, aby byl povrch zbavený od 
prachu, mastnot a jiných nečistot. NEPOUŽÍVAT NA ZMRZLÉ A NEBO LEDEM POKRYTÉ POVRCHY! Odstraňte 
ochranné víčko a našroubujte dózu na aplikační pistoli. Pracovní poloha dózy je dnem nahoru a je 
doporučené, aby vyplňovaný prostor byl jemně navlhčený za pomocí rozprašovače. Aplikujte pěnu do 
spáry zdola nahoru a přizpůsobte množství pěny pomocí pistole tak, aby se bralo do úvahy zvětšení 
objemu pěny. V případě,že je relatívní vlhkost nižší než 35%,  je potřebné pěnu přiměřeně navlhčit. 
Vytvrzenou pěnu je možné ořezat nožem. Nevytvrzenou pěnu je možné vyčistit pomocí PU čističe. Aby byly 
zajištěny fyzické a mechanické vlastnosti pěny a předešlo se poškození, povrch je potřebné chrániť před 
dlouhodobým působením UV záření.  
 
Bezpečnostní pokyny při práci 
 
Aplikujte jen v dobře větraných prostorech a nebo s použitím respirační ochrany. Nekuřte. Uchovávat 
mimo dosah plamenů  a  zdrojů vznícení. Škodlivý při vdechnutí. Dráždi oči, dýchací cesty a pokožku. Může 
způsobit senzibilizaci po vdechnutí a po kontaktu s pokožkou. V případě zasažení očí  je potřebné  ihned 
vymyt s velkým množstvím vody a vyhledat lékařskou pomoc. Po kontaktu s pokožkou je potřebné pokožku 
umýt velkým množstvím vody a vyhledat lekářskou pomoc.V případě úrazu a nebo nevolnosti, okamžitě 
vyhledat lekářskou pomoc a ukazat označení  látky a nebo přípravku, který je uvedený  na obale dózy. 
Chráňte pred otevřeným ohněm a rozpálenými předměty. Mimořádně horlavý! U osob alergických na 
dizokyanátany může při použití tohoto výrobku dojít k alergické reakci. Osoby trpící astmatem, ekzémy a 
nebo kožními problémy by se měli vyhýbat kontaktu s tímto výrobkem včetně  kožního kontaktu. V 
prostorech se slabým větráním by se tento výrobek měl používat jen s ochrannou maskou s vhodným 
protiplynovým filtrem (t. j. typu A1 v souladu s normou EN 14387). 

 
Balení:  
 

• aerosolová plechovka s obsahem 750 ml 

• po 12 (-i) kusech v kartoně 
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Skladovaní: 
 
Dózu je potřebné uskladnit v chladu a suchu při teplotě od + 5 °C až + 25 °C. Před použitím  je potřebné 
uskladnit dózu při teplotě okolo +20 °C alespoň na 10 hodin. Nevystavujte dózu přímému slunečnímu záření 
a teplotám nad +50 °C. Dóza je pod stálým tlakem. Prázdnou  dózu nepropichujte a nevhazujte do ohně. 
Skladujte mimo dosah dětí. 

 
Záruční doba výrobku je 12 měsíců od datumu výroby (uvedený na spodní časti dózy). 
 
 
Údaje uvedené v technickém listě jsou výsledkem našich interních testů a zkoušek, které mají informaiívní charakter. 
Vzhledem na různorodost doporučujeme užívatelům každou aplikaci nejdříve vyzkoušet a další informace konzultovat s 
našim odborným pracovníkem. Neposkytujeme záruku nad rámec uvedených informácí. Vydaním nového technického 
listu se tento stáva neplatným. 


